
学 校 だ よ り 第 ７ 号

旭市立琴田小学校

令 和 ６ 年 ９ 月 ４ 日

夏休みを終え、９月スタートです！
校長 加藤 嘉明

７月２０日から始まった４４日間の夏休みが、あっという間に終わりました。９月２日（月）の全校集会では、元

気な挨拶と歌声、そして子ども達の笑顔を見ることができ、嬉しい限りです。この間、大きな怪我や事故もなく、

ご家庭で無事に過ごしていただけたことに、感謝申し上げます。これからも安全・安心で楽しく学ぶことのできる

学校を目指し、教職員一同、全力で取り組んで参ります。

さて、琴田小では昨年度から、①健康第一 ②挨拶にっこり ③響け歌声 ④時計を見る を合い言葉とし

て指導に取り組んでいます。子ども達は内容をよく理解し、意識しながら生活している様子が感じられます。

そこで・・・さらに『こんな気持ちをもてる子ども達に成長してほしい』という願いを込めて、『琴田小 大切にし

たい六つの心』を考えて作りました。

このうちの一から三までは、夏休みに入る前の全校

集会で伝え、校長からの宿題の一つとしました。夏休

み中のご家庭で、これらの言葉は、どのくらいお子さん

から聞けましたでしょうか？また、四から六については、

９月２日（月）の集会で話をしたばかりで、これから取組

をスタートします。これらの言葉が、場面に応じて自然に

発せられるような子ども達になったらどんなに素敵な

ことか・・・と思っています。

是非、学校と家庭で協力しながら、六つの心を育ん

でいきましょう。ご協力、よろしくお願いします。

《旭市PTAバレーボール大会 大健闘！！》
８月２５日（日）に旭市総合体育館にて、旭市ＰＴＡバレーボール大会が開催されました。昨年は、メンバーが

規定人数に届かず出場を断念しましたが、今年はメンバーが増え、出場が叶いました。

さて、本大会ですが市内小中２０校のうち今年度は１５校が出場し、Ａ・Ｂ・Ｃの３ブロックに分かれてそれぞれ

戦いました。琴田小は、Ａブロックに入り、初戦は昨年度県大会にも出場している海上中ＰＴＡとの対戦でした。

残念ながら、セットカウント０－２と１回戦での敗退となりましたが、選手の皆さんは声を掛け合いながら、楽しそ

うにプレーしていました。選手をはじめ、監督・コーチ、応援の方々、大変お疲れ様でした。

ことだのこ



＜認知症サポーター講習会＞ ＜旭市子ども議会 報告＞

７月１１日（木）に５・６年生を対象に行いました。 夏季休業中の７月２９日（月）、旭市役所本庁舎の

認知症やその方々への対応について学びました。 議場にて旭市子ども議会が開催されました。本校か

らは、６年生の○○○○○さんが代表として登壇し、

『雑草による環境問題』について、質問しました。

「自然豊かな旭市ですが、この時期、雑草がそこら

中に生えてきてしまっています。僕が登下校する通

学路には道の脇が雑草で

覆われている場所があり

ます。マダニも心配です。

市のごみゼロ運動に雑草

を取る活動を加えてはい

かがでしょうか？」

＜ネット安全教室＆１０００か所ミニ集会＞

７月１６日（火）に４・５ 《９月の主な予定》

・６年生と保護者・地域 ２日（月） 前期後半開始

の方を交えて体育館に ３日（火） 避難訓練

て行いました。ペアレン ４日（水） 奉仕作業（地域学校共同活動）

タルコントロールの大切 ５日（木） １年家庭教育学級校外学習

さを確認しました。 【千葉市科学館】

１１日（水） ３年校外学習【旭警察署・消防署】

１２日（木） 職員会議

１７日（火） ４年校外学習【東総ｸﾘｰﾝｾﾝﾀｰ他】

１９日（木）～２０日（金） ６年修学旅行

２５日（水）～１０／１（火） 特別日課１３：３０下校

※２６日（木）は、５時間日課１４：００下校

【学校だよりのお返事紹介コーナー】 ※第６号をご覧いただいての感想等をお伝えします。

○初めての家庭教育学級、暑い中でも活き活きと活動できて、とても良い経験になりました。

○読書賞をもらえたことが嬉しかったです。家ではゲームばかりなので、これからもたくさんの本を読んで、いろ

いろなことを学んでいってほしいです。

○家庭教育学級の行事は、学校の様子がわかりとても良かったです。みんなで協力して配膳したり、片付けた

り、子どもの成長を感じることができました。

○昨年はプールを苦手に感じていた子どもも、今年は苦手ながらも楽しんで、前向きに取り組めました。安全に

プールの授業を行ってくださり、ありがとうございました。

○今年度は天候に恵まれ、ほぼ予定通りにプールの授業ができて良かったです。見守りや児童と一緒に入水

してご指導くださった先生方、ありがとうございました。

○他校のプール授業にて、児童が亡くなるなど、水の事故の恐ろしさを改めて感じ、琴田小では無事に水泳授

業を終えていただき、ありがたく思っているところです。当たり前のように送れている学校生活ですが、先生

方をはじめ、周囲の方のたくさんの協力を得ながら過ごせているんだと振り返ることができました。

○あっという間に夏休み。今までの授業をしっかりと振り返る時間にできたらと思います。

○新しい学年になり、あっという間に夏休みに入ります。毎日暑いですが、規則正しい生活が送れるようにして

過ごしていこうと思います。登校日、元気にみんなに会えるといいですね。

☆ご感想、ご意見、ありがとうございました。☆


